1.1
Ilero. Bcexu equn ot CK3CMIUJBIPUTC HA eMBUpHYIIOn o MHOXKCCTBO r an

IIOCTaRAM B CHOTBETCTBHE C UHCI0TO 1 ¥ XomcTpykTuBusupam IV 5 S:

A®D = {00 (1), 080 (1), 25" (0,00 D} n(4*P)=1+1+1+1+1=4.

N Yucnoro 1, 3aKI09eHO B MAJIKUTE CKOOU CJIe)] BCEKH eJIEMEHT Ha AYY ,
¢ CTEIIeHTa Ha MPUHAIEKHOCT Ha eneMenTa koM A,

Ne. AYD e HITIOCTPAILNs Ha KIaCHYecko S.

N< Q, (G“)) monana noja obeMa Ha noHATHETO "BenmnunHa HA QT(A)",

A" nox 0bema Ha moHATHETO Ha ST, o3na4eHo ¢ Juckpemno S.

N4 A"Y ne cvovparca vukaxsa usMuecKka MepHA IHHHIA 33 BMECTH-
moct. A" ¢ abcmpaxmen 00EKT.

Ne. Yernpure enementa Ha A" He ca exsemMmiapuTe Ha eMIOMpHYHO-
10 I'"", Exsemmmsipure na I"*" morar na ce usmusar, a enemenrure Ha A"
MOTAT JIa C€ M3MHAT TOJIKOBa, KOIIKOTO MOTAT JIa CE 35T YETHPH HaPHCYBaHH
s6snxu. A"V, ka3aHo Ha e3uKa HA XynoXHHKA, e pucynka Ha I'"", napucysana
C TOHATHETO S, a Ka3aHO HAa €3MKAa HAa TEOPHATA Ha MOJIENHPAHETO - MOJEI
na ',

N'. Kapaunamioro ancno na A", Te. n{4")=4, ne e pesynrar na
apUTMETHYHO ChOHpane Ha exsemwipuTe Ha 1Y | ApurMernunara oneparms
CLOMpAHE € HenpuUI0IICUMA 33 EMINPHIHE OOCKTH. n(A(‘"”)z 4 He e U pe3ynTar
Ha apuTMeTHdHo chOupane Ha enementnte Ha A" - enementute Ha A" He
ca uncna. Kapaunansoro uncio va A" e pesyirrar na c6upase Ha cTenenuTe
Ha IIpHHAUIeXHOCT Ha enementute Ha A", Yncnoto n(A‘“’): 4 He € YHCIIo-
T0 4 1306110, 2 Konkpemno 4. n(4*")=4 ewusobpaxenue Ha Q, (G“)) BBB BU]I
Ha YHCJIO.

Cera B3emam yamara b u ycranossapam, ue QC(G“)) 3a€Ma BMECTHMOCT-

1.2
Ta Ha aBe b. Bcska ot BOIHUTE, 3a€Mallla BMCCTHMOCTTA Ha T), O3Ha4aBaM C ’Y( )

(12)
Homepupam exseMrisipite Y =~ ¥ I'M IPE3EHTHPAM B MHOXCECTBO:

Ja {(12) ,Y(l.2)]
2§

[TocTaBaM BCEKH EAHMH OT eK3eMIULpUTe Ha emnupuunomo I'?

1.2
CHOTBETCTBHE C UHCIOTO | 1 KoHCTpyKTUBH3UpaM [P B S:

A0 = {a§1.2) 1), g (1)}’ n(A(l.Z)): 1+1=2.
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